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Links
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Exercício 1
Lembre das técnicas do “Seja o seu próprio GeoGebra” pra
entender o que certos parâmetros “querem dizer”:
http://anggtwu.net/LATEX/2023-2-C3-geogebra.pdf
Seja:

z(x, y) = a+ bx+ cy

Isto é a equação de um plano. O plano em si é

S = { (x, y, z) ∈ R3 | z = a+ bx+ cy }

ou, equivalentemente,

S = { (x, y, a+ bx+ cy) | (x, y) ∈ R2 }

Cada escolha de a, b e c gera um plano z = z(x, y) diferente.
Neste exercício nós vamos tentar entender o que os valores de
a, b e c “querem dizer”. Desenhe o diagrama de numerozinhos
para cada um dos planos abaixo; mais precisamente, para
cada um dos planos abaixo desenhe os valores de z nos pontos
com x, y ∈ {0, 1, 2, 3} como numerozinhos:

a) (a, b, c) = (0, 0, 0)
b) (a, b, c) = (1, 0, 0)
c) (a, b, c) = (2, 0, 0)

d) (a, b, c) = (0, 1, 0)
e) (a, b, c) = (0, 2, 0)
f) (a, b, c) = (0, 0, 1)
g) (a, b, c) = (0, 0, 2)
h) (a, b, c) = (3, 2, 1)

Repare que os pontos mais fáceis
de calcular são estes aqui:
(x, y) = (0, 0),
(x, y) = (1, 0),
(x, y) = (0, 1)
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Exercício 2
Agora nós vamos considerar que x0 e y0 são constantes, e que:

x = x0 +∆x e
y = y0 +∆y,

e portanto estas duas definições são equivalentes:

z(x, y) = a+ b · (x− x0) + c · (y − y0)
z(x0 +∆x, y0 +∆y) = a+ b∆x+ c∆y

Dicas: 1) os três pontos mais fáceis de calcular são os em que
(∆x,∆y) = (0, 0), (∆x,∆y) = (1, 0) e (∆x,∆y) = (0, 1)
Represente graficamente os três pontos mais fáceis de calcular
de cada um dos planos abaixo.
a) (x0, y0, a, b, c) = (3, 2, 3, 0, 0)
b) (x0, y0, a, b, c) = (3, 2, 4, 0, 0)
c) (x0, y0, a, b, c) = (3, 2, 4, 1, 0)
d) (x0, y0, a, b, c) = (3, 2, 4, 2, 0)
e) (x0, y0, a, b, c) = (3, 2, 4, 0, 1)
f) (x0, y0, a, b, c) = (3, 2, 4, 0, 2)
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